

## ㈱三菱UF Jフィナンシャル・グループの発行する サステナビリティボンドへの投資について

名古屋市信用保証協会(以下「当協会」)は、㈱三菱UFJフィナンシャル・グループ (以下「MUFG」)が発行するサステナビリティボンドに投資したことをお知らせいたします。

サステナビリティボンドとは、調達された資金が、環境課題(グリーン分野)及び社会課題(ソーシャル分野)双方の解決に資するプロジェクトへの投融資に利用されることを前提として発行される債券です。

当サステナビリティボンドにより調達された資金は、「MUFG」を通じて、グリーン分野では再生可能エネルギープロジェクトに対する融資等、ソーシャル分野では雇用創出・維持のため新型コロナウィルス感染症により影響を受けた中小企業者への融資等を通じて、日本及び国際経済社会の健全な発展のために使用されます。

当協会は、サステナビリティボンドへの投資が、日本及び国際経済社会の健全な発展のために活用されることにより、「持続可能な開発目標(SDGs)」の達成に貢献し、地域経済の発展に繋がっていくことを期待しています。

当協会は引続き適切なリスク管理のもと、同様な投資を通じ信用保証協会としての社会的責任を果たすとともに、中小企業・小規模事業者の金融の円滑化に努めてまいります。

以上